Vstříc půlnoci  - Gerhard Trumler

(jeden z velkých mužů rakouské fotografie)

Na oslavu jubilejního roku Adalberta Stiftera (1805 – 1868) připravilo Rakouské kulturní fórum v Praze putovní výstavu fotografií o domově Adalberta Stiftera, který se  nachází na obou stranách česko – rakouské hranice (Šumava a Mühlviertel).

Jedná se o černobílé fotografie  Gerharda Trumlera s tematikou krajiny, lidové architektury   a obyvatel žijících v této oblasti.

Životopis Gerharda Trumlera

     Ročník 1937, patří k nejvýznamnějším rakouským fotografům. Po té co prošel nejrůznějšími povoláními, ukončil v roce 1966 ve Vídni studium fotografie. Od roku 1969 pracuje jako svobodný fotograf ve vlastním studiu, nejprve pro reklamu, gramofonový      a počítačový průmysl  a také pro bankovnictví. V letech 1969 až 1974 dokumentoval volební cesty kancléře Bruna Kreiského a prezidenta Rudolfa Kirchschlägera.

     Vedle publikování ve významných evropských a zámořských časopisech vytvořil kolem 150 vlastních knih a přes 200 portfolií s kulturní i sociálně-kritickou tematikou. 

     Gerhard Trumler je členem Wiener Künstlerhaus a jeho fotografické působení             si získalo uznání zvláště prostřednictvím výstav uskutečněných v galeriích a muzeích      po celém světě (v současnosti připravuje výstavu pro LEICA GALLERY New York         v Prague House of Photography pro rok 2007), kromě toho získal  mnohá ocenění jako například Čestný kříž za vědu a umění Rakouské republiky, Medaili Adalberta Schweitzera za evropskou kulturní publicistiku a Státní cenu za nejkrásnější rakouskou knihu.

     K jeho nejznámějším knižním publikacím  patří velké pětisvazkové dílo BUNTE STEINE (1994-2005) s texty slavného spisovatele Adalberta Stiftera  a další fotografické publikace vydané ve Spojených státech a v Japonsku (DIE SCHÖNSTEN LAND-SCHLÖSSER UND HERRSCHAFTSSITZE IN OSTEUROPA, vydané v New Yorku      a přeložené do mnoha světových jazyků nebo WIENER MODE-1900, publikované           v Tokiu). Jeho velké dílo o řeckém klášteře na hoře ATHOS vydané v roce 1978  bylo vyhlášeno prezidentem této mnišské republiky jako „nejhezčí kniha o svaté hoře ve 20. století“.

      BUNTE STEINE,  tato antologie rakouské kulturní krajiny, byla v září 2005, v jubi-lejním roce Adalberta Stiftera, slavnostně předána světoznámé Alexandrijské knihovně.  

      Pokud se právě nezdržuje na jedné z mnoha svých fotografických cest, žije  a učí prof. Gerhard Trumler ve Vídni a na statku Rosenhof, ve své vysněné krajině v dolnorakouském Waldviertelu, kde pořádá velmi úspěšnou tvůrčí dílnu SCHULE DES SEHENS = ŠKOLU VIDĚNÍ, ve které účastníkům  z celého světa přibližuje lidi a krajinu této severní části Rakouska. 
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přeložila a upravila Tamara Pršínová

